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MANIFESTAÇÃO DO FISCAL DO CONTRATO PARA O TERMO ADITIVO EM TELA

Processo nº: 
Contrato nº: 

Apresento manifestação FAVORÁVEL a necessidade de adequação do Contrato, para que todas as metas estabelecidas no projeto intitulado “xxxxx” possam ser concluídas com êxito.
Torna-se necessária, portanto, a prorrogação de prazo; supressão; acréscimo de valor; adequação do cronograma de desembolso e escopo (somente quando estiver previsto no Contrato) para a qual encontra-se acostado aos autos: i) Relatório Situacional do Contrato com Justificativa (SEI nº XXXX) ; ii) Ofício de “De Acordo” da Fiotec (SEI nº XXXX)  e Proposta Fiotec (SEI nº XXXX);   . 

Complementamos a instrução processual, esclarecendo que: i) tem saldo no empenho 20XXNEXXXXXX no valor de R$ 0,00, (inserir quantos empenhos existirem, bem como seu respectivo saldo), conforme espelho SIAFI acostado aos autos (SEI nº XXXX), que resguarda a conclusão da execução do Contrato em tela; ii) torna-se dispensável nova requisição de compras e pedidos no sistema; iii) a Contratada Fiotec, até a presente data, vem atendendo as demandas do projeto - (colocar número do ID Fiotec) de forma satisfatória, não havendo nada que desabone sua atuação.

Diante do exposto, submetemos o presente para APROVAÇÃO da Autoridade Competente, para prosseguimento do nº Termo Aditivo, visando a (o)  prorrogação de prazo, supressão, acréscimo de valor; adequação do cronograma de desembolso e escopo (somente quando estiver previsto no Contrato) até XX/XX/XXX  e no valor R$ XXXX (informar quando couber) no Contrato supracitado. 

Atenciosamente, 
Rio de Janeiro, mmmm de <mmmmmmm> de 20mm.

<NOME DO FISCAL>
Fiscal do Contrato 
Matrícula SIAPE xxxxxx
(assinatura e carimbo)
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